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Milí přátelé,

právě otevíráte výroční zprávu naší organizace za rok 2022. Je pro nás ctí a radostí se s vámi
podělit o další úspěšný rok. Dozvíte se, jak jsme prožili loňský rok ve všech našich službách i
sociálním podniku DobroDílo s.r.o., co je u nás nového a s kým jsme se na naší cestě potkali. V
naší organizaci najdete pracovníky, kteří stojí v popředí naší snahy dostát našemu poslání.
Nesmírně si vážím jejich práce, laskavé trpělivosti, odvahy učit se, profesionality i vzájemné
podpory. 

Nebyli bychom však tam, kde jsme dnes, bez podpory našich úžasných dárců, sponzorů a
partnerů, kteří sdílejí naše vize a cíle. Jejich štědrost a podpora nám umožňují dosahovat našich
cílů a naplňovat vizi organizace. 

Rok 2022 byl pro nás zvlášť výjimečným obdobím, neboť jsme s velkou hrdostí přijali ocenění
"Neziskovka roku". Toto uznání nám dodalo novou energii a motivaci pokračovat v našem úsilí a 
 dále rozvíjet naše aktivity ve prospěch lidí s postižením. 

Přinášíme vám náš přehled aktivit v našich službách za minulý rok, plný inspirativních příběhů,
úspěchů a úsilí nás všech.

Děkujeme, že jste součástí naší cesty a že nám umožňujete dále šířit naše myšlenky, know-how a
pozitivní změny. Vaše podpora a společně strávený čas, cenné rady a sdílení nás motivují  a my
se těšíme, že společně napíšeme další kapitoly našeho příběhu. 

S úctou a vděčností, 

                                                                                                                 

                                                                                                            Mgr. Kateřina Dvořáková
                                                                                                                  ředitelka organizace
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KDE NÁS NAJDETE:



O NÁS Pomáháme v životě rodinám s péčí o jejich
blízké s mentálním nebo kombinovaným
postižením, aby mohly žít běžným životem.
Pomáháme lidem s hendikepem, aby mohli
dělat co nejvíce věcí ve svém životě
samostatně. 

Sociální služby:
Denní stacionář Beroun a Hořovice
Osobní asistence
Sociálně terapeutické dílny

Dobromysl, z. ú. je zapsána v rejstříku ústavů, vedeném
Městským soudem v Praze, oddíl U, vložka 734
Sídlo: Bezručova 928, 266 01 Beroun
IČO: 24198412
Datová schránka: yspbxrh
Bankovní spojení - běžný účet: 2900210934/2010
Bankovní spojení - veřejná sbírka: 2400216934/2010

Fakultativní služby:
Arteterapie
Muzikoterapie
Hipoterapie
Canisterapie
RHB masáže, fyzioterapie
Canisterapie
Svoz bezbariérovým vozidlem
Vzdělávání se speciálním pedagogem
Ergoterapie

Nejvyšším  orgánem organizace je správní rada, která v roce 2022 pracovala ve
složení: Bc. Bronislava Buroňová, Mgr. Petra Volfová Kučerová, JUDr. Ing. Věra
Nováková, PhDr. Hana  Bejr Pavlíčková a Ing. Hana Lepičová. 

V roce 2022 vedla organizaci ředitelka Mgr. Kateřina Dvořáková.

Dobromysl, z.ú. je 100% vlastníkem sociáního podniku DobroDílo s.r.o.
Jednatelkou společnosti je Kateřina Dvořáková.



DENNÍ STACIONÁŘ BEROUN
Služby denního stacionáře Beroun byly v roce 2022 poskytovány stávajícím klientům a 4 novým
klientům s mentálním a kombinovaným postižením a klientům s poruchou autistického spektra,
kteří vyžadovali vysokou míru podpory. 

Začátek roku byl stále ve znamení roušek (epidemiologická situace v souvislosti s šířením nákazy
covid-19), které jsme mohli definitivně odložit až na začátku května 2022. Navzdory tomu se nám
však dařilo naplnit stávající program - terapeutické, skupinové i individuální činnosti, na které
byli naši klienti zvyklí. 

Z terapeutických setkání probíhaly lekce arteterapie, muzikoterapie, rehabilitačních procedur a
vzdělávání se speciálním pedagogem. Vybrané obrázky našich klientů arteterapie byly vystaveny
veřejnosti v rámci letní a předvánoční výstavy v berounské knihovně. Díky pořízení nového
zvedáku se podařilo nabídnout častější polohování a rehabilitační procedury pro klienty
upoutané na invalidní vozík. V průběhu prvního pololetí se měli klienti možnost potkávat s psími
kamarádkami Beruškou a Easy na pravidelné canisterapii. Na jaře a na podzim proběhly dva běhy
oblíbené hipoterapie v ekocentru Zvířecí pohoda v Bzové. Na jaře 2022 navíc přibyl do našeho
terapeutického týmu nový muzikoterapeut Tomáš, který tak vystřídal muzikoterapeutku Marcelu.
Lekce byly koncipovány jako dvě hodinová setkání.  Vzhledem ke skupinovému charakteru a
zvýšené asistenci jsme mohli terapii nabídnout dalším zájemcům z řad klientů. 

Skupinové aktivity byly klientům nabízeny v rámci pondělních pohybovek, pravidelných výletů
svozovým automobilem, čtvrtečního vaření a tvoření motivovaného ročním obdobím, svátky a
zvyky. Nechyběly ani malé oslavy narozenin. Individuální aktivity byly zaměřeny na posílení
sebeobsluhy, samostatnosti a sociálních dovedností jednotlivých klientů. 
V rámci ohledu k životnímu prostředí jsme se intenzivněji zapojili do třídění odpadu. Ve
společných prostorech DS vznikly nové nádoby, které začali klienti brzy samostatně využívat a
obsah odnášet do venkovních kontejnerů. 

Na konci jara byl před komunitním centrem založen a osázen záhon okrasnými květinami. Zde se
zájemci z řad klientů zapojili do zalévání, pletí a společné akce sázení cibulovin, kterou
organizace Dobromysl připravila.  

Navýšení poptávky po službách DS přicházelo opět
v době letních prázdnin, v tyto měsíce čerpalo
služby více klientů dětského věku s poruchou
autistického spektra. Program byl pojímán
prázdninově - nechyběly výlety, skupinové

aktivity a odpočinek.



Na konci roku byly díky našim donátorům pořízeny nové didaktické pomůcky. Klientům byly
předány při příležitosti společného vánočního setkání (s klienty a jejich rodiči a opatrovníky),
které bylo možno po třech letech opět uskutečnit.

Společně s pracovníky v přímé péči se v roce 2022 dařila realizovat individuální setkání s
rodiči a opatrovníky nad společnými pokroky našich klientů a pravidelné kazuistické porady s
prohloubením práce s klienty s chováním náročným na péči. 

Pro příští rok jsme si dali za cíl upravit prostory DS dle aktuálních individuálních potřeb
klientů tak, aby z pobytu na DS co nejvíce profitovali a cítili se zde pohodlně.

V roce 2022 využilo služby Denní stacionář 26 klientů. V průběhu týdne se denních aktivit
účastnilo 12-14 klientů, kteří zde trávili různě dlouhou dobu. Klientům této služby bylo
poskytnuto 11 743  hodin péče a podpory. 

Denní stacionář v Berouně vedla v roce 2022 Mgr. Martina Bezrouková.



Mgr. Tomáš Vacek (muzikoterapie)
V rámci denního stacionáře pro uživatele služeb probíhá
jednou týdně skupinová muzikoterapie. Skupinky jsou
tvořeny maximálně čtyřmi uživateli služeb pro zachování
individuální péče. Obsah muzikoterapie se přizpůsobuje
individuálním potřebám. Náplň vychází z cílů stanovených
v rámci individuálního plánu u každého uživatele. Každé
sezení má následující strukturu: uvítací píseň, rozehřívací
činnosti, stěžejní aktivita sezení, zpěv písní a relaxace.
Obsahem sezení jsou různorodé muzikoterapeutické
metody a techniky (vokální improvizace, hra na hudební
nástroje, zpěv písní, poslech hudby atd.) a další techniky z
expresně terapeutických terapií (tanečně-pohybová
terapie, dramaterapie, arteterapie). 

Martina Limpouchová (arteterapie):
„Domnívám se, že umění nás uvádí do stavu vznešenosti, v němž zakoušíme univerzální pocit,
a to takřka náboženským, ale zároveň dokonale přirozeným způsobem. Celková harmonie,
jakou nalézáme v barvě, se nachází všude kolem nás.“. Stejně jako Paul Cézanne, malíř a autor
tohoto citátu hledáme s klienty stacionáře harmonii nejen při malování obrázků, ale i v rámci
vzájemných vztahů v arteterapeutických skupinách. 

FAKULTATIVNÍ SLUŽBY

Jana Elšíková (rehabilitační procedury)
Rok 2022 byl opět úspěšný a aktivní. Podařil se nám získat zvedák,
který nám umožňuje pracovat i s klienty, u kterých byl přesun na
masážní lehátko téměř nemožný. U těchto klientů je masáž velmi
důležitá, jelikož jim jejich omezení brání v pohybu, který je pro nás
všechny velmi důležitý a léčivý.
Zvedák používáme nejen na masáže, ale i k polohování klientů, aby
si mohli odpočinout změnou polohy.
Bohužel už nemáme vanu, ale aspoň máme více prostoru na masáže
a cvičení, které klienti hojně využívají a mají rádi. 

Radka Michálková (vzdělávání se speciálním pedagogem)
Výuka probíhá jednou týdně a klienti jsou rozděleni do dvou skupin
po 4 (STD a DS). Součástí výuky je společné zahájení, při kterém se
nejprve mírně rozpohybujeme a zopakujeme si názvy částí těla. Pak
si řekneme společnou průpověď. Krátce si sdělíme, jak se cítíme, co
je nového, kdo chybí a proč. Každý pak dostává individuálně
zaměřené úlohy, které vypracovává sám nebo za asistence. Podle
potřeby jsou do výuky zařazovány společné aktivity, jako jsou hry,
nebo společné opakování. Tvoříme společně respektující a
kamarádský tým.:-D



DENNÍ STACIONÁŘ HOŘOVICE
První rok fungování Denního stacionáře pro osoby s mentálním a kombinovaným postižením
v Hořovicích se nesl v duchu nastavování takového denního režimu a organizace programu
dne, který by vyhovoval skladbě docházejících klientů. Nebylo to zcela jednoduché, protože
jejich věkové rozmezí bylo v tomto roce od 4 do 39 let a každý z nich potřeboval vysokou
míru podpory. 

Klientům jsme tedy převážně poskytovali individuální péči, ale snažili jsme se hledat aktivity,
které by je propojovali ve skupině – tvoření, muzicírování, jednoduché hry. Také se to velmi
hezky dařilo při terapeutické činnosti muzikoterapeutky Mgr. Michaely Hamáčkové, kterou se
nám podařilo získat ke spolupráci. Dále s námi spolupracoval fyzioterapeut Mgr. Mikuláš
Heger, který do stacionáře docházel za dvěma klienty. V neposlední řadě jsme velmi
oceňovali, že jsme mohli klientům nabízet služby ergoterapeutky Bc. Petry Příhodové, které
využili tři z pravidelně docházejících. Klienti měli také možnost zapojit se do jarního a
podzimního bloku hipoterapie v ekocentru Zvířecí pohoda v Bzové, kterou provozují
Veronika a Karel Novotných, kde paní ergoterapeutka taktéž působí.

Během roku se ve stacionáři stabilizoval tým pracovníků, kterému se povedlo vytvořit
prostředí navozující pocit důvěry, bezpečí a porozumění, pěstovat vzájemně respektující
vztah jak s klienty, tak s jejich rodiči či opatrovníky. S některými jsme se potkali na příjemném
Vánočním posezení, kde nám milá Gabriela Ročková zahrála a zazpívala koledy. 
Díky štědrosti dárců se podařilo vybavit stacionář pomůckami především pro stimulaci
smyslů a motoriky. Na konci roku díky příspěvkům několika donátorů přibyl zvedák – důležitý
pomocník pro manipulaci s klienty na vozíku. Manželé Marešovi nám pomohli nákupem
nového vysavače. 

Služby denního stacionáře využilo v roce 2022 celkem 13 klientů. Největší zájem o docházku
byl v letních měsících, kdy byla aktuální kapacita stacionáře v některé dny plně obsazena.
Klientům jsme poskytli 3351 hodin péče a podpory.
V roce 2022 vedla stacionář Petra Matějková, DiS., od které převzala v dubnu štafetu ve
vedení Mgr. Lenka Hlaváčková. 



FAKULTATIVNÍ SLUŽBY
Bc. Petra Příhodová (ergoterapie)
Během terapie jsem pomáhala zlepšovat schopnosti a
dovednosti, které klienti potřebují, aby byly úspěšní v
aktivitách každodenního života. Formou her, různorodých
aktivit a činností jsme společně rozvíjeli jejich motorické,
mentální, smyslové dovednosti a schopnosti. U klientů s
větším zdravotním znevýhodněním či kombinovanými vadami
jsem využívala mj. prvků bazální stimulace či míčkování a jiné
myofasciální techniky. 

Cílem bazální stimulace je rozvoj správného vnímání a zpracovávání smyslových vjemů z
vlastního těla a bezprostředního okolí, normalizace svalového napětí a následné zlepšení
hrubé, jemné motoriky, potažmo i grafomotoriky, dále také obratnosti, koordinace,
rovnováhy, kognitivních funkcí a sebeobsluhy. Trénink soběstačnosti a samostatnosti je
nedílnou součástí terapie.
Dle prostorových možností a vybavení jsem zařazovala do terapie také prvky senzorické
integrace, která podporuje rozvoj zejm. vestibulárního a proprioceptivního systému.
Vestibulární systém poskytuje informace o poloze a pohybu hlavy a těla v prostoru. Poruchy
se projeví jako strach a nejistota z pohybů. Proprioceptivní systém umožňuje provádět
pohyby a držet rovnováhu, pomáhá vytvářet tělesné schéma a optimalizovat svalové napětí,
společně s vestibulárním systémem pomáhá vytvářet prostorové vnímání. 
U dětských klientů jsem využívala především hru, která je u nich hlavním terapeutickým
prostředkem, a při výběru jednotlivých aktivit jsem vycházela z jejich individuálních potřeb.

Mgr. Michaela Hamáčková (muzikoterapie)
Skupinová muzikoterapie byla zaměřena na individualitu každého člena skupiny.
Prostřednictvím hry na hudební nástroje a zpěvu jsme se věnovali tréninku například
pohybových funkcí (lezení, chůze, úchop). Protahovali jsme horní i dolní končetiny.
Trénovali řečové dovednosti, rozšiřovali slovní zásobu a rozvíjeli výslovnost. Dalším z
prostředků, které jsou využívány při muzikoterapii je tanec a relaxační techniky s užitím hry
na živé nástroje. Uživatelé služby hrají na netradiční hudební nástroje např. Kigong, Nataraj,
dešťovou hůl a velmi oblíbeným nástrojem je šamanský buben. Prostřednictvím rytmických
cvičení uživatelé služby koordinují pohyb například horních končetin a zábavnou formou
upevňují či rozšiřují možnosti jejich pohybu. Uživatelé služby měli také příležitost relaxovat v
rezonančním křesle, které skýtá například možnost uvolnění svalových skupin
prostřednictvím rezonance. Oblíbenou činností bylo také samotné rozeznívání strun v
opěrné části křesla. Uživatelé mají za dobu své účasti v muzikoterapeutické skupině svůj
oblíbený písňový repertoár, který průběžně rozšiřujeme a naše vzájemná spolupráce je nám
vzájemným obohacením a potěšením.



Mgr. Mikuláš Heger (Fyzioterapie)
Do Dobromysli jsem docházel v rámci denního stacionáře v Hořovicích. Děti, které jsem zde
rehabilitoval, ale znám již z dřívějších let. Pracoval jsem zde s dětmi s těžší mírou postižení
psychomotorického vývoje v různém věkovém rozptylu. Moje práce spočívala v nácviku
běžných denních činností, tzn. přesuny z vozíku, vstávání, lezení, chůze. Kromě pohybového
tréninku jsem se snažil i o aktivitu v oblasti paměti, řeči, vnímání okolí i sebe sama. K tomu
jsem využíval různé formy doteku (masáže, protahování, dopomoc při různých formách
úchopu). Cvičení dle vývojové kineziologie (Vojta, Bobath, Kolář), kde jde s rostoucím věkem
hlavně o vlastní aktivitu jedince. S rostoucím věkem je potřeba zvyšovat nároky na klienta,
stejně jako je tomu i u zdravých dětí, ale stále je na prvním místě cvičení formou hry. Proto se
snažím užívat pestrou škálu pomůcek, které jsou ve stacionáři k dispozici (overbally,
gymbally, kostky, stavebnice, bubny, počítadla, vibrační pomůcky).



OSOBNÍ ASISTENCE
Cílem služby je podporovat osoby s hendikepem a jejich rodiny tak, aby mohli žít ve svém
přirozeném prostředí, které dobře znají, jsou tam zvyklí a především spokojení. Těmto rodinám
a osobám s hendikepem pomáháme zvládat běžné každodenní překážky.

Osobní asistence je terénní sociální služba, kterou poskytuje kvalifikovaný tým pracovníků
hendikepovaným osobám od 1 roku. 

V roce 2022 jsme službu poskytovali v domácnostech našich uživatelů a v různých institucích.
Nabízíme také doprovody na různé kulturní akce, nebo při jednání na úřadech. Službu je možné
sjednat i v případě, kdy si pečující osoba potřebuje vyřídit své záležitosti, či potřebuje
odpočinek. V tomto roce, stejně jako v těch minulých, jsme osobní asistenci poskytovali také
v Dětském domově speciálním v Berouně.  

V roce 2022 využilo osobní asistenci 71 osob s hendikepem z Berounska a Hořovicka, kterým
jsme poskytli 24 141 hodin péče a podpory.

„Je to sice dál, ale zato horší cesta“ aneb Jak také můžou vypadat dvě hodiny osobní
asistence:
Během adaptace nového klienta (a někdy i po ní) mají naši klienti různé potřeby, mezi které
patří například i velká záliba v chození po schodech. Kdo by totiž trávil čas neproduktivní
jízdou ve výtahu, když si může vybít všechnu svoji nadbytečnou energii běháním mezi
přízemím a třetím patrem Komunitního centra nahoru a dolů. 
Naproti tomu náš pracovník si cení zejména skvěle vypracovaných lýtkových a hýžďových
svalů. Ten den to oba zvládli čtyřiadvacetkrát.
A to není zdaleka jediná neobvyklá záliba našich klientů s poruchou autistického spektra.



POBYTOVÉ AKCE S OSOBNÍ
ASISTENCÍ
Hlavní cíl je této služby je odlehčení rodinám a
pečujícím osobám, ale i podpora lidí s hendikepem
v osamostatňování se, navazování nových přátelství a
poznávání nových míst a činností.  

Poslední roky vnímáme velký nárůst zájmu o pobyty
především ze stran rodin, které pečují o své blízké 
s poruchou autistického spektra (dále PAS). Neváhali
jsme a šli této výzvě vstříc. 

Z celkových 13 pobytů bylo 8 vhodných právě pro klienty s PAS. Na těchto pobytech je
samozřejmostí větší počet asistentů (ideálně 1 na 1) a velká míra poskytované podpory.
Snažíme se dělat pobyty různorodé, tématické a přitom poznávat i nová místa. Mezi pobyty
pro PAS se řadil například pobyt s hudbou, podzimní pobyt v Kořenově a nebo letní pobyt ve
Špindlerově Mlýně. Hlavní náplní těchto pobytů je především pobyt venku, denně se
nachodí až 20 kilometrů. Pak je na řadě také pořádná relaxace. 



Již tradičně pořádáme dvakrát do roka pobyt i u nás na denním stacionáři v Berouně. Jedná se o
Velikonoční a Mikulášský pobyt. 

Pro klienty, kteří potřebují menší míru podpory, pořádáme oblíbený letní tábor Úhlavka. Snažíme
se co nejvíce připodobnit tradičním letním táborům. Spíme ve stanech s podsadou, děláme
táborové ohně a nechybí ani celotáborová hra s noční bojovkou. Na podzim či na jaře jezdíme
také na hory. Tam je program pestrý, výlety, exkurze, ale i vyrábění, či vědomostní kvízy nebo
odpočinek pomocí relaxačních technik. 
3x do roka pořádáme víkendový canisterapeutický pobyt v areálu Sv. Štěpán v nedalekých
Cheznovicích. Již 3. rokem máme kvalitní, stabilní tým canisterapeutů a podporu od firmy Calibra
v podobě granulí a pamlsků pro naše psí terapeuty. Tento pobyt se řadí mezi velmi oblíbené. 
Samostatnou kapitolou jsou pobyty pro děti z Dětského domova Beroun. Pro ty každoročně
pořádáme letní týdenní tábory, jeden v červenci a druhý v srpnu. Každého tábora se účastní
10 dětí. Již druhým rokem jsme tyto tábory pořádali v rekreačním středisku Poslův Mlýn u
Máchova jezera. Každý pobyt má své téma a tomu jsou uzpůsobené hry, výlety a veškerý
program. V areálu je i rybník, kde se dá koupat, a hřiště s velkou trampolínou, kde se děti
vyřádí. Dalším pobytem je právě víkendový canisterapeutický pobyt, o kterém jsem psala
výše a nově jsme v tomto roce přidali také dva podzimní týdenní tábory. Jeden se uskutečnil
v Cheznovicích a druhý v chatě Hvězda v Kořenově. Každého pobytu se zúčastnilo 10 dětí. 
V roce 2022 proběhlo celkem 13 pobytových akcí a zúčastnilo se jich 58 klientů (někteří byli na
více pobytech). 

Tuto službu vedla v roce 2022 Eliška Bartošíková Čiháková.



SOCIÁLNĚ TERAPEUTICKÉ DÍLNY
Stejně jako v minulých letech, i v roce 2022 podporoval tým pracovníků služby STD lidi s
mentálním postižením ve věku od 16 do 60 let na jejich cestě k samostatnosti. Klienti dílen
navštěvovali službu s cílem něco nového se naučit, dozvědět, v něčem se zdokonalit a posunout
se tak ve svém životě dál.
Sociální dovednosti si klienti STD mohli za podpory pracovnic Romany Hlávkové a Bohuslavy
Vavřinové procvičovat nejen ve skupině v prostorách dílen, ale také během nácviků v terénu.
Někdo si za svůj cíl vybral naučit se nakupovat, jiný zase umět si vyřídit vlastní záležitosti,
třeba na poště. Pomoct jim dosáhnout těchto cílů mohou i nácviky práce s financemi. Při
pohybu po městě Berouně, stejně jako při pravidelných výletech mimo něj, se klienti 
 zdokonalovali v umění orientace v čase, místě i prostoru. Zároveň si také v praxi trénovali své
komunikační dovednosti.

Stálou součástí programu služby byla i nadále skupinová setkání zaměřená na vše co souvisí se
světem pracovního uplatnění, tzv. „Job kluby“, a také osvěta a diskuze o otázkách občanských
práv a povinností. Snahou všech pracovníků STD bylo tato témata propojovat s praktickou
využitelností v životě klientů. Tedy například: "Jak by se váš život změnil, kdybyste začali
pracovat? Jaké jsou možnosti osamostatňování v oblasti bydlení? Jaká práva a povinnosti jsou
spojená s využíváním sociální služby, s prací, nebo s bydlením?" Neopomenuli jsme ani téma
vztahů a sexuality – klienti dílen, stejně jako všech ostatních služeb Dobromysli, mohli využít
diskrétní konzultace se speciálně vyškolenými důvěrníky pro tuto oblast.
V oblasti nácviků pracovních dovedností se nabídka služby stále soustřeďovala na oblast těch
využitelných v běžném životě – péči o domácnost, úklid, obsluhu pračky, sušičky a dalších
spotřebičů, nácviky vaření. Nácviky práce s počítačem a vyhledávání informací na internetu
sloužily klientům zároveň jako podpora pro nácviky vaření a jako příprava na společné výlety,
např. formou vyhledání receptů jídel nebo informací o spojích a cílech výletů. 



Klienti chodili v průběhu roku pravidelně na jednodenní praxe do sociálního podniku Dobrodílo,
který Dobromysl založila. Zde se mohli seznámit s výrobou mýdel a dalších produktů, procvičit si
své sociální dovednosti a zjistit vlastní zkušeností, co znamená chodit do zaměstnání.

I v roce 2022 v dílnách klienti vyráběli osvědčené a žádané odlévané aromatické svíčky,
míchali a balili koupelové soli a odlévali aromavosky z včelího vosku. Pod vedením
pracovnice Romany Peřinové se učili vyrábět keramiku, především nádherná pítka pro
ptáčky. Tyto nácviky jim také mohou v budoucnu pomoct získat pracovní místo, protože
výroba keramiky se v během roku z větší části přesunula do sociálního podniku Dobrodílo.  

V průběhu roku 2022 využívalo službu Sociálně terapeutické dílny 17 klientů, kterým bylo
poskytnuto 11 503 hodin péče a podpory. Sociálně terapeutické dílny vedl  Bc. Lukáš Pechan.



Začátek roku 2022 se nesl ve znamení otevření nového denního stacionáře v Hořovicích. Mezi
prvními významnými hosty, kteří nás v Hořovicích osobně navštívili, patřil pan poslanec Jan
Skopeček. 

V dubnu jsme sfoukli 25 svíček na narozeninovém dortu Dobromysli a po oslavě tohoto
významného jubilea jsme si vykasali rukávy a vrhli se do další práce.

Na jaře roku 2022 jsme se pustili do budování trvalkového záhonu před Komunitním centrem.
Na realizaci se finančně podílelo město Beroun a materiálně i několik místních zahradnictví.
Ruce k dílu potom přiložili vedle vedoucích všech sociálních služeb, dalších zaměstnanců
Dobromysli a některých uživatelů i skauti a žáci Základní školy V Zahradách. 

V květnu jsme si nenechali ujít příležitost prezentovat výrobky našeho sociálního podniku
DobroDílo na tradičních Hrnčířských trzích a v červnu se zviditelnit historicky první výstavou
obrazů z arteterapie ve vstupním vestibulu Městské knihovny v Berouně. 

Před letními prázdninami jsme se znovu setkali s žáky a žákyněmi Základní školy V Zahradách,
kteří nás obdarovali šekem na 7.000Kč. Ty pro nás sami utržili prodejem svých výrobků v rámci
projektu finanční gramotnosti ABC. 

V září jsme nesměli propásnout šanci představit služby Dobromysli na sousedských slavnostech
Zažít Beroun jinak a v sobotu 24.9. jsme u příležitosti Slavností města Hořovice otevřeli dveře
hořovického denního stacionáře veřejnosti. 

V říjnu přijala paní ředitelka milou výzvu pohovořit o naší neziskové organizaci do éteru online
rádia Applaus.

CO JSME JEŠTĚ PROŽILI

Nechybělo živé hudební vystoupení ani originálně
přednesená ukázka z nové knihy o autismu v podání
našeho podporovatele, herce kladenského divadla
Ondřeje Kavana.

V prosinci proběhla druhá výstava obrazů uživatelů denního stacionáře v
Městské knihovně v Berouně a slavnostně zahájila výstavu uvedenou pod
názvem „Příběhy od adventu až do Tří králů



Podzim jednoznačně definovalo rozhodnutí zúčastnit se souboje o ocenění Neziskovka roku
2022. 
NROS - Nadace rozvoje občanské společnosti, která již deset let toto ocenění uděluje,
hodnotí neziskové organizace pomocí unikátní metodiky „Zdravé organizační řízení“©
vyvinuté ve spolupráci s odborníky z Univerzity Karlovy. Cílem hodnotícího procesu není jen
samotné ocenění, ale zejména zlepšení kvality práce neziskového sektoru, zpětná vazba k
řízení a fungování každé organizace a punc důvěryhodnosti a profesionality organizací
vítězných. 

Každý z účastníků prošel procesem třístupňového hodnocení, během kterého pečlivě
vybrané týmy odborníků posuzovaly nejen písemné metodiky, ale i jejich reálné využití v
každodenním chodu organizací. Nezávislé poroty byly složené z odborníků z řad komerčního i
neziskového sektoru, státní správy i expertů a významných osobností, které se aktivně
podílejí na rozvoji občanské společnosti. 

Zástupkyně Dobromysli v čele s ředitelkou Kateřinou Dvořákovou, hlavní ekonomkou a
fundraiserkou se tak během hodnotícího procesu potkaly a čelily náročným otázkám
například od novináře Jaroslava Kmenty, ředitelky Nadace ČEZ, ředitele Nadačního fondu
Škoda Auto nebo dvou hodnotitelů z akademické obce Univerzity Karlovy.

Koncem prosince už bylo rozhodnuto. I díky efektivně nastaveným procesům řízení
organizace, transparentnosti v nakládání s finančními zdroji a odvaze odhalit veškeré své
interní postupy získala Dobromysl ocenění Neziskovka roku 2022!

NEZISKOVKA ROKU



VÝKAZ ZISKŮ A ZTRÁT



ROZVAHA





SOCIÁLNÍ PODNIK DOBRODÍLO
DobroDílo v roce 2022 uvedlo na trh novou přírodní řadu mýdel a nové šumivé bomby do
koupele. O přírodní mýdla je ze strany zákazníků velký zájem, proto jsme se v průběhu roku
pustili do vývoje dalších přírodních mýdel. Nové vůně budou uvedeny na trh v roce 2023
společně s další certifikovanou kosmetikou. 

Od února roku 2022 je společnost DobroDílo plátcem DPH. Díky tomu sice došlo k navýšení
cen produktů, ale zároveň se otevřely dveře pro obchod s velkými firmami a dalšími prodejci.
V roce 2022 proběhla řada obchodních spoluprací s firmami a také se nám podařilo
uskutečnit zatím naší největší zakázku o celkovém obratu 400.000 Kč.

Od září roku 2022 máme v provozu keramickou dílnu kde vyrábíme nové produkty ale
především můžeme firemním zákazníkům nabízet keramické výrobky s vlastním logem. V roce
2022 došlo k realizaci dvou objemných zakázek na výrobu mýdlenek s vlastním logem. 

Od druhé poloviny roku je provozovna DobroDíla také výdejním místem Zásilkovny. Díky větší
koncentraci lidí jsme koncem roku otevřeli prodej našich produktů v sídle organizace, který se
velmi osvědčil. V roce 2023 plánujeme další rozšíření volného prodeje o bezobalové
kosmetické a prací prostředky.  

V prosinci se konal historicky první workshop pro děti ze základních škol. Workshop byl
úspěšný a měl pozitivní ohlas nejen na sociálních sítích. V roce 2023 proto v pořádání
workshopů budeme pokračovat. 

Koncem roku jsme také začali firmám nabízet možnost kompletačních služeb a dalších
drobných prací. Tyto činnosti se začínají naplno rozjíždět začátkem roku 2023. 



DobroDílo s. r.o.
Sídlo: Pod Hájem 524, 267 01 Králův Dvůr
IČO: 07616783
datová schránka: niany59
bankovní spojení: 250133648/2010
Ředitelka společnosti: Mgr. Dana Drnovcová
e-shop: www.dobrodilo.cz

V roce 2022 se zaměstnanci DobroDíla zaměřovali na zkvalitňování a zdokonalování e-shopu.
V roce 2022 byl vytvořen nový katalog produktů s firemní nabídkou, který má jednotnou
grafiku. K velkému posunu došlo také v rámci výroby, kde jsme nyní schopni v krátké době
odbavit i objemné zakázky. Toto se ukázalo o Vánocích 2022, kdy se nám podařilo odbavit
velké množství zakázek v rekordním čase. 



TÝM DOBROMYSLI V ROCE 2022:
BARTOŠÍKOVÁ ČIHÁKOVÁ ELIŠKA
BEZROUKOVÁ MARTINA
BOSÁK FRANTIŠEK 
BUROŇOVÁ ZUZANA
CELINOVÁ KAROLINA 
CIPROVÁ JANA
CIPRA JIŘÍ
DAMKOVÁ MARKÉTA
DVOŘÁKOVÁ KATEŘINA
ELŠÍKOVÁ JANA
HEGER MIKULÁŠ
HAMÁČKOVÁ MICHAELA
HIPČOVÁ VERONIKA
HLAVÁČKOVÁ LENKA
HLÁVKOVÁ ROMANA
HOSNEDLOVÁ KATEŘINA
HUBINGEROVÁ EVA
HUBINGEROVÁ NATÁLIE
CHAKRABORTY ANAMIKA
CHURANOVÁ LUCIE 
KERNOVÁ KATEŘINA
KLOSOVÁ MARKÉTA
KROLMUSOVÁ MONIKA
KUČEROVÁ PETRA
KUŠKOVÁ KATEŘINA
LANDA TOMÁŠ
LEJČEK LUBOŠ
LEJČKOVÁ MICHAELA
LEVÁKOVÁ ANTONIE
LIMPOUCHOVÁ MARTINA
MACHOŇOVÁ ANNA 
MANDÍKOVÁ KAROLÍNA
MICHÁLKOVÁ RADKA
MUSILOVÁ MARKÉTA
MÜLLEROVÁ MARIKA
NEUMANNOVÁ HANA 

PECHAN LUKÁŠ
PECHOVÁ MARKÉTA
PEŘINOVÁ ROMANA
PICKOVÁ RADKA
PIKHARTOVÁ DAGMAR
POLÁŠKOVÁ PETRA
PŘÍHODOVÁ PETRA
RÁKOSNÍKOVÁ JANA
ROTTEROVÁ JANA
RYTINOVÁ ŠTĚPÁNKA
ŘÍHOVÁ VLADISLAVA
SADOVÁ DENISA
SCHMIDOVÁ JANA
SINTOVÁ ELIŠKA
STŘÍTECKÁ MARCELA
ŠIMEČKOVÁ MICHAELA
ŠUMOVÁ ZUZANA
ULLRICHOVÁ ALŽBĚTA
VACEK TOMÁŠ
VAVŘINOVÁ BOHUSLAVA
VAVŘINOVÁ TEREZA
WISCHINOVÁ JANA



FYZICKÉ OSOBY

BALÁŽOVÁ PETRA, BALÁŽ FRANTIŠEK, BAROCH MILOŠ, BREITKOPF EVA, DOLLANSKÝ THEODOR, DRNOVEC LUKÁŠ, DUŠEK
TOMÁŠ, DVOŘÁK MIROSLAV, FUXA JIŘÍ, HLINSKÝ ZDENĚK, HLAVÁČKOVÁ JANA, CHYSKÝ LUDĚK, CHYTIL ALEXANDR,
JANČAŘÍKOVÁ IRENA, JELÍNKOVÁ EVA, JEŘÁBEK MICHAL, JEŽEK DAVID, KAMARÁD ALEŠ, KARA JAN, KLUSÁČEK ANTONÍN,
KOČÁRNÍKOVÁ MARTINA, KOTCHERA FILIP, KOUCKÝ VÍT, KOZLOVSKÝ PAVEL, KŘIVÁNEK PAVEL, KYSELA PAVEL, LEJČEK
ALEŠ, MANŽELÉ MAREŠOVI, MORSTEINOVÁ TEREZA, MÜLLER MICHAL, NEUŽILOVÁ EVA, OBERFALZER JIŘÍ, PEŠINOVÁ JANA,
POKORNÝ MAREK, POSPÍŠIL TOMÁŠ, POTOČKA JAKUB,SÁGNER ROMAN, SKOPEČEK JAN, SOKOLOVÁ RŮŽENA, SVĚCENÝ
PETR, SVOBODA JAN, ŠELLE JAROMÍR, ŠENKÝŘ EMIL, ŠIMONKA ANTONÍN, ŠPICLOVÁ MONIKA, ŠTĚPKA JIŘÍ, TETOUROVÁ
LENKA, VÁCHA JAN, VALINA PAVEL, VIDMANOVÁ EVA, WEISZOVÁ KŘÍŽOVÁ ALICA.

FIRMY

MĚSTA A OBCE

NADACE A FONDY

ANDĚL VZDUCHOTECHNIKA KLIMATIZACE S.R.O.
APOKORK - PETR BÁRTA
ART ELEKTRO SPOL. S R. O.
AVAST SOFTWARE S.R.O.
BITDEFENDER, LLC
CALIBRA (NOVIKO S.R.O.)
CYMEDICA, SPOL. S R.O.
ČSOB, A. S.
ČSOB ASSET MANAGEMENT, A. S.
DUCO TECH S.R.O.
EVOS PRAHA S.R.O.
FLORIÁN - OKNA S.R.O.
HOŠEK PREVENCE S.R.O.

IKEA ČESKÁ REPUBLIKA, S.R.O.
INEPRO REVIZE S.R.O.
IZOBER S.R.O.
KOBERCE TREND (LIMEX ČR, S.R.O.)
LMC S.R.O.
M+H MÍČA A HARAŠTA S.R.O.
MANGONETO S.R.O.
NAKLADATELSTVÍ PASEKA S.R.O.
NOKIAN TYRES S.R.O.
PAVLIS INTERIER S.R.O.
PROCTER & GAMBLE - RAKONA S.R.O.
PRODEJNÍ ZAHRADA INFLORE

RGT S.R.O. 
ŘEZNICTVÍ KAMIL ALFERY
SELMBACHER S.R.O.
TART S.R.O.
TEZA, SPOL. S R.O.
VÁCLAV KAŠPAR
ZAHRADA LISÝ S.R.O.
ZAHRADNICTVÍ KŘEČEK

MĚSTO BEROUN
MĚSTO HOŘOVICE
MĚSTO KRÁLŮV DVŮR
MĚSTO ŽEBRÁK

OBEC HUDLICE
OBEC HÝSKOV
OBEC LIBOMYŠL
OBEC LODĚNICE
OBEC NIŽBOR
OBEC OLEŠNÁ

HUMANITÁRNÍ FOND STŘEDOČESKÉHO KRAJE

NROS - VY ROZHODUJTE, MY POMÁHÁME

STŘEDOČESKÝ KRAJ

MPSV

OBEC OSEK
OBEC PODLUHY
OBEC SUCHOMASTY
OBEC TOČNÍK
OBEC VRÁŽ


